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«ΜΙΑΣΜΑΤΑ» ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΓΙΑ ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ ΣΤΗΝ ΠΟΕΔΗΝ. 

Α ΛΑ ΚΑΡΤ ΨΗΦΑΛΑΚΙΑ ΟΙ 500 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 2 ΓΕΝΙΚΟΥΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΗΣ ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥ ΣΤΟ ΠΓΝΙ. 

Συναδέλφισσες-οι συμβασιούχοι, 

Το προεδρείο-πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ (ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ) με 3 διαδοχικές ανακοινώσεις-εγκυκλίους, στις 

13-2, 24-06 και 15-07 απαιτεί από τα σωματεία να αποκλείσουν τους συμβασιούχους από το δικαίωμα 

εκλέγειν και εκλέγεσθαι για την ΠΟΕΔΗΝ. Φτάνουν μάλιστα στο σημείο να απειλούν τα σωματεία στα οποία 

οι συμβασιούχοι  ψηφίσανε, με ακύρωση των εκλογών και αποκλεισμό από το συνέδριο της ομοσπονδίας. 

Και τις τρεις αυτές αποφάσεις υπερψηφίσανε με πείσμα, οι 18 από τους 33 γενικούς συμβούλους της 

ΠΟΕΔΗΝ. Ανάμεσά τους και οι 2 γενικοί σύμβουλοι της ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥ του ΠΓΝΙ. 

Το άκρως υποκριτικό είναι ότι στις προηγούμενες αλλά και στις επικείμενες εκλογές για εκλογή 

εκπροσώπου εργαζομένων στο ΔΣ του ΠΓΝΙ, ζητάνε την ψήφο των συμβασιούχων συναδέλφων, οι ίδιοι που 

τους αποκλείουνε από την μόνη συνδικαλιστική ομοσπονδία που μπορούν να εκφραστούνε συνδικαλιστικά.  

Η στάση τους πέρα από υποκριτική, είναι αντιδραστική. Δεν αναγνωρίζουνε το πιο αδύναμο και 

σκληρά εκμεταλλευόμενο κομμάτι των υγειονομικών, ως συναδέλφους με ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις. 

Ενώ στα λόγια μιλάνε για μονιμοποίηση, στην πράξη τους αντιμετωπίζουν ως 2ης κατηγορίας συναδέλφους. 

Ενώ στο ΠΓΝΙ μετά από μεγάλες πιέσεις, ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ τους έχουνε δώσει δικαίωμα εγγραφής στο 

σύλλογο εδώ και 2 χρόνια χωρίς αλλαγή του καταστατικού, οι ίδιοι στην ΠΟΕΔΗΝ επικαλούνται την 

ανάγκη αλλαγής καταστατικού. Προτείνουν στους συμβασιούχους να αποκτήσουν?? το 2021 και να 

ασκήσουν το 2024 το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι. Στο μεθεπόμενο δηλαδή συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ. 

Μέχρι τότε η μεγάλη πλειοψηφία των σημερινών συναδέλφων συμβασιούχων πιθανά να μην είναι πια στο 

ΕΣΥ. Αντί να ενώσουνε τους συναδέλφους μόνιμους και συμβασιούχους, διασπάνε την ενότητα μας και 

βάζουνε πλάτη στα σχέδια των κυβερνήσεων για αδύναμα, άνευρα και χωρίς δράση και διεκδίκηση συνδικάτα. 

Για να μην μπορούν να αντιμετωπίσουν τα αντιδραστικά σχέδια των κυβερνήσεων. Αυτός είναι ο 

κυβερνητικός συνδικαλισμός. 

Η άρνηση των κυβερνήσεων για μονιμοποίησή τους είναι μέρος της στρατηγικής τους επιλογής για 

φτηνότερο και πιο ευέλικτο προσωπικό. Γι αυτό χρόνο με το χρόνο αυξάνονται οι συμβασιούχοι στα 

νοσοκομεία. Γι αυτό δεν μπορεί να καθησυχάζουν κανέναν οι παρατάσεις 6 μηνών για τους ΣΟΧ και 1 έτους 

για τους επικουρικούς. Θα «στίψουνε» μέσα στο 2ο, πιο σκληρό κύμα της πανδημίας τους συμβασιούχους και 

το 2021 χρονιά δραστικής μείωσης των δαπανών του κρατικού προϋπολογισμού λόγω νέας κρίσης, θα 

έχουν δικαιολογία να τους ξεφορτωθούνε με νέους, πιο φτηνούς, ανακυκλώνοντας της ανεργία με κάποιο 

νέο πρόγραμμα.  

Οι συμβασιούχοι συνάδελφοι απέδειξαν μέσα στην πανδημία ότι είναι εξίσου «ήρωες» με τους 

υπόλοιπους υγειονομικούς. Αξίζουν τα ίδια δικαιώματα. Είναι σάρκα από τη σάρκα των υγειονομικών. Είναι 

στο χέρι τους να βάλουνε στην άκρη, όσους τους αντιμετωπίζουν ως 2ης κατηγορίας συναδέλφους. Καμιά 

πρόκληση και κοροϊδία εις βάρος τους δεν μπορεί να μένει αναπάντητη.  

Γιατί αποτελεί πρόκληση και κοροϊδία απέναντι σε όλους τους υγειονομικούς.  

http://kozanimedia.gr/?attachment_id=40295

